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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یروشک تامدخ تیریدم نوناق )76( هدامو ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ همانرب نوناق )50(

65699:هرامش
29/3/1390:خیرات
درادن:تسویپ

ناریزو تأیه هبوصم
روهمج س�ر یناسنا هیامرس و تیریدم هعسوت تنواعم – روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم
هدامو ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ همانرب نوناق )50( هدام  دانتسا هب 18/3/1390 خروم هسلج رد ناریزو تایه
:دومن بیوصت نیناوق ریاس و یروشک تامدخ تیریدم نوناق )76(
ودصهن و رازه هن نازیم هب تاضق و یلاع شزومآ تاسسوم و اههاگشناد یملع تایه یاضعا 1390 لاس قوقح بیرض-1
.دوش یم ن�عت لایر )9965( جنپو تصش
یم ن�عت لایر )700( دصتفه نازیم هب 1390 لاس یارب یروشک تامدخ تیریدم نوناق لومشم نیلغاش قوقح بیرض -2
.دوش
نیلغاش و تاعلاطا ترازو نادنمراک هلمج زا ( تلود نانکراک تخادرپ گنهامه ماظن نوناق لومشم نادنمراک قوقح بیرض -3
.دوش یم ن�عت لایر )700( دصتفه نازیم هب 1390 لاس یارب )هجراخروما ترازو یسایس یاه تسپ
)700( دصتفه نازیم هب 1390 لاس یارب هعسوت مجنپ همانرب نوناق 50 هدام )ج( دنب عوضوم ناگتسشنزاب قوقح بیرض -4
.دوش یم ن�عت لایر

و اهداهن هلمج زا روشک لک 1390 هجدوب نوناق هدحاو هدام )79( دنب عوضوم یاههاگتسد نادنمراک قوقح شیازفا فقس -5
.دوش یم ن�عت )%10( دصرد هد نازیم هب یتلود ریغ یمومع تاسسوم
هدش دای نوناق نیلومشم لاس نایاپ یدیع نازیم هب 1390 لاس رد یروشک تامدخ نوناق نیلومشم ریغ لاس نایاپ یدیع -6
.ددرگ یم ن�عت
یارب یروشک تامدخ تیریدم نوناق )76( هدام هرصبت عوضوم )نیلغاش( رمتسم یاه هداعلا قوف و قوقح لقا دح -7
بیوصت نیا )9( دنب نیلومشم یانثتسا هب روکذم هدام نیلومشم ریاس و نوناق نیا لومشم ییارجا یاههاگتسد نادنمراک
رمتسم یاه هداعلا قوفو قوقح رثکادح و لایر )3410000( رازه هد ودصراهچ و نویلیم هس نازیم هب 1390 لاس رد  همان
.دوش یم ن�عت دنب نیا رد  روکذم لقادح ربارب )7( تفه نادنمراک لیبق نیا

قودنص ریاس و حلسم یاهورین و روشک یگتسشنزب یاه قودنص  ناکرتشم و ناریگب هفیظو و ناگتسشنزاب قوقح لقادح -8
.دوش یم ن�عت لایر )000/410/3( رازه هد و دص راهچ و نویلیم هس نازیم هب ییارجا هاگتسد هب هتسباو یاه
همان بیوصت نیا )3( دنب عوضوم نادنمراک( تلود نانکراک تخادرپ گنهامه ماظن نوناق لومشم نادنمراک قوقح لقادح -9
رازه هد و دصیس و نویلیم ود نازیم هب 1390 لاس رد همان بیوصت نیا )3( دنب عوضوم یاه هاگتسد ریاس و )
.دوش یم ن�عت دنب نیا رد روکذم لقادح  ربارب تفه  نادنمراک لیبق نیا قوقح رثکادح و لایر )000/310/2(

قودنص ریاس و حلسم یاهورین و یروشک یگتسشنزاب یاه قودنص ناکرتشم و ناریگب هفیظو و  ناگتسشنزاب قوقح -10
.دبای یم شیازفا 1389 لاس هب تبسن %10 نازیم هب 1390 لاس رد ییارجا هاگتسد هب هتسباو یاه

بوصم رابتعا فقس رد و 1388 لاس درکلمع فقس نازیم ات رثکادح میقتسم ریغ و میقتسم یهافر یاهکمک تخادرپ -11
میقتسم ریغ ای و میقتسم یاه هنیزه کمک زا کی ره یارب تخادرپ لباق فقس          .دشاب یم زاجم ریز حرش هب هاگتسد
سیورس زا هک ینادنمراک ) دمآ و تفر سیورس ( باهذ و بایا، لایر )22.000( رازه ود و تسیب ات هنازور یاذغ لماش
رفن رازه دصناپ یاراد یاهرهش رد و لایر)550.000( رازه هاجنپ و دصناپ ات هناهام نارهت رد دننک یمن هدافتسا ینامزاس
جنپ ریز دنزرف یاراد هک ثانا نادنمراک یارب کدوک دهم، لایر )360.000( رازه تصش و دصیس ات هناهام رتلااب و تیعمج
یاه کمک ریاس و لایر )360.000( رازه تصش و دصیس ات هناهام )دنزرف هس رثکادح ( کدوک ره یازا هب دنتسه لاس
)53( هدام )1( هرصبت عوضوم( یو فرط زا زاجم ماقم ای ییارجا هاگتسد ماقم نیرتلااب صیخشت اب میقتسم ریغ و میقتسم
تراظن و یزیر همانرب تنواعم اب هدش هلدابم همانتقفاوم بوچراچ رد یدقن ریغ ای یدقن زا معا )یمومع تابساحم نوناق(
. دشاب یم زاجم یروهمج تسایر یدربهار

)ز( دنب تیاعر اب همان بیوصت نیا لومشم ییارجا یاههاگتسد نادنمراک هب یتعاس راک هفاضا هداعلا قوف تخادرپ  -12
هرامش هبوصم )11( دنب رد هدش ن�عت نازیم ات رثکادح ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ همانرب نوناق )50(هدام

بوچراچ رد و هاگتسد بوصم رابتعا فقس رد و}دشاب یم حیحص9/3/1389خیرات{ 3/9/1389 خروم 54017/44585
فقس زا یرتشیب راک هفاضا یلغش ءاضتقا هب هک ینانکراک صیخشت .دشاب یم هدش هلدابم همانتقفاوم رد هدش روظنم رابتعا
اب هدش دای هرصبت لیذ رد ررقم %20 فقس رد افرص دنهد یم ماجنا یروشک تامدخ تیریدم نوناق 68 هدام 9 دنب رد جردنم
. دوب دهاوخ یمومع تابساحم نوناق 53 هدام 1 هرصبت عوضوم زاجم تاماقم ای ییارجا هاگتسد ماقم نیرتلااب

یارب رومام ناونع هب هک هبوصم نیا لومشم ییارجا یاه هاگتسد نادنمراک هب روشک لخاد هنازور تیرومام هداعلا قوف  -13
نازیم ات دنتسه هنابش فقوت هب راچان و دنوش یم مازعا دوخ تمدخ لحم ناتسرهش هزوح زا جراخ هب تقوم هفیظو ماجنا

هب تبسن و متسیب کی ذخام هب همان بیوصت نیا یاهدنب زا کی ره لومشم دروم رد رمتسم یاه هداعلا قوف و قوقح لقادح
رد و9/3/1389 خروم 54017/44585 هرامش هبوصم 12 دنب رد هدش ن�عت نازیم ات رثکادح مدص کی ذخام هب نآ دازام
قوف همان ن�آ قباطم دراوم ریاس دشاب یم تخادرپ لباق هدش هلدابم همانتقفاوم بوچراچ ردو هاگتسد بوصم رابتعا فقس
.دوب دهاوخ نآ یدعب تاحلاصا و یروشک مادختسا نوناق 39 هدام ث دنب عوضوم هنازور هداعلا

1390/03/29 :دنس خیرات
65699 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ
همانرب نوناق زا یداوم حلاصا

یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

65699 :همان میمصت و همان بیوصت

65699 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/2899 :همان ميمصت و همان بيوصت
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داژن یدمحا دومحم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

65699 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/2899 :همان ميمصت و همان بيوصت

2 of 2 3/18/2024, 2:41 AM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

